



R.N.D.V.C.S.H	
București, Sector 1, Str. Constantin Caracăș, nr. 2-8	
Nr.	RN-2019-383
Data	19.12.2019

ANUNȚ

În conformitate cu:

- Hotărârea Guvernului nr. 760/2009 privind înființarea Registrului Național al Donatorilor Voluntari de Celule Stem Hematopoietice cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul nr. 869/2015 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi cu modificările și completările ulterioare,

Registrul Național al Donatorilor Voluntari de Celule Stem Hematopoietice organizează concurs pentru ocuparea următorului post vacant:

0,5 post medic specialist medicină de familie - Compartimentul Pacienți români

Concursul se organizează în perioada **20 decembrie 2019 – 27 februarie 2020**, la sediul RNDVCSH din **București, sector 1, Str. Constantin Caracăș, Nr. 2- 8, et 5.**

ÎNSCRIEREA LA CONCURS se va face în perioada **20 decembrie 2019 – 10 ianuarie 2020**, între orele 09.00-17.00, la sediul Registrului Național al Donatorilor Voluntari de Celule Stem Hematopoietice din București, Strada Constantin Caracăș Nr. 2-8, Sectorul 1.

DOSARUL DE ÎNSCRIERE trebuie să conțină următoarele acte:

- cerere în care se menționează postul pentru care dorește să concureze;
- copia de pe diploma de licență și certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici dentiști, farmaciști, respectiv adeverință de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimiști sau chimiști;
- copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs;
- dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una din sancțiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) ori e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările ulterioare;
- acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în Anexa nr. 3 la ordin;
- cazierul judiciar;
- certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează;
- chitanță de plată a taxei de concurs;
- copia actului de identitate în termen de valabilitate.

Documentele prevăzute la lit. d), f) și g) sunt valabile trei luni și se depun la dosar în termen de valabilitate.



Taxa de concurs este de 150 lei și se plătește în contul RNDVCSH deschis la Trezoreria Statului Sectorului 1, Cont IBAN **RO92TREZ70123660120XXXXX**, Cod de înregistrare fiscală (CIF) 28502147.

CONDIȚII DE GENERALE DE PARTICIPARE (CUMULATIVE)

- a) cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunoașterea limbii române, scris și vorbit;
- c) vârsta minima reglementată de prevederile legale;
- d) dovada capacității depline de exercițiu;
- e) stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinirea condițiilor de studii și, după caz, de vechime sau altor condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g) cazier juridic care să certifice că persoana nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

CONDIȚII OFERITE DE RNDVCSH

- a) Salariu conform grilei unice de salarizare, corespunzător postului, funcției și gradului profesional;
- b) Calculator de birou;
- c) Educație medicală continuă specifică postului.

SELECȚIA DOSARELOR

Selecția dosarelor: 13 ianuarie 2020.

Termen de completare a dosarelor: 14-20 ianuarie 2020.

Rezultatele selectării dosarelor de înscriere se afișează la sediul RNDVCSH, cu mențiunea "admis" sau "respins", însoțită de motivul respingerii dosarului, în data de 21 ianuarie 2020.

Depunerea contestațiilor pentru rezultatele selecției de dosare: 22-23 ianuarie 2020. Contestațiile privind dosarele respinse se adresează directorului general al RNDVCSH.

Afișarea răspunsurilor la contestații: 27 ianuarie 2020 (la sediul RNDVCSH).

DEFĂȘURAREA CONCURSULUI

Pentru ocuparea posturilor vacante de medic concursul va consta în:

A. Proba scrisă: în data de 24 februarie 2019, ora 13.00 la sediul instituției.

Proba scrisă este secretă și va consta în alegerea prin tragere la sorți a 10 titluri din tematica anunțată prin publicația de concurs, din care comisia va formula 10 subiecte de concurs.



Fiecare subiect va putea fi notat între 0 - 10 puncte, conform unui barem întocmit de comisia de examen înainte de începerea corectării. Astfel, la proba scrisă candidații pot obține maximum 100 de puncte.

Proba scrisă este eliminatorie, fiind obligatorie obținerea a cel puțin **60 de puncte** în cazul candidaților care concurează pentru ocuparea unui post de medic. În caz contrar candidatul este eliminat din concurs chiar dacă nu are contracandidat.

Afișarea rezultatelor la proba scrisă: 25 februarie 2020, ora 13.00

Depunere contestații pentru rezultatele la proba scrisă: 25 februarie 2020, între orele 13.00-16.00.

Afișarea răspunsurilor la contestațiile la proba scrisă: 26 februarie 2020, ora 13.00.

B. Proba practică: în data de 26 februarie 2020, ora 14.00 la sediul instituției.

La proba clinică sau practică se pot obține maximum 100 de puncte, conform unui barem stabilit de comisia de examen înainte de începerea probei.

Punctajul minim de promovare este de **60 de puncte**.

Afișarea rezultatelor la proba practică: 26 februarie 2020

Depunere contestații pentru rezultatele la proba practică: 26 februarie 2020

Afișarea răspunsurilor la contestațiile la proba practică: 27 februarie 2020

TEMATICA DE CONCURS ȘI BIBLIOGRAFIA

Proba practică pentru medici se susține în fața comisiei **pe baza metodologiei obișnuite a examenului pentru obținerea titlului de medic specialist**, publicată pe site-ul ministerului Sănătății, accesibilă la

<http://www.ms.ro/tematica-pentru-examenul-de-medic-specialist-specialitatea-medicina-de-familie/>

1. CALCULAREA PUNCTAJULUI DE CONCURS

La punctajele obținute în urma promovării probelor prevăzute la lit. A și B se va adăuga un punctaj rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice, pe baza documentelor depuse de candidați la dosar, conform metodologiei privind calcularea punctajului la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante de medic conform Ordinului nr. 869/2015 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi:

1	Rezidențiat prin concurs în specialitatea pentru care candidează	10 puncte
2	Media la examenul de specialitate*	Media obținută la examenul de confirmare ca medic specialist
3	Media la examenul pentru obținerea titlului de medic primar**	Media obținută la examenul de confirmare ca medic primar



4	Doctorat	10 puncte
5	Doctorand la data concursului (atestat de rectoratul UMF sau de Academia de Științe Medicale la data înscrierii la concurs)	5 puncte
6	A doua specialitate confirmată prin ordin al ministrului sănătății	Media obținută la examenul de confirmare ca medic specialist
7	Fiecare atestat obținut	5 puncte
8	Activitate științifică, dovedită pe bază de adeverință cu totalul punctajului înregistrat la colegiul profesional, la care candidatul este în evidență în ultimii 5 ani	1/10 puncte din punctajul candidatului obținut prin programele de educație medicală continuă, creditate de colegiile profesionale (se acordă maximum 50 de puncte)
9	Membru al societății/asociației de specialitate	3 puncte

*) Media obținută la examenul de confirmare ca medic specialist se va înscrie astfel: în cazul notării de la 0 la 10 media se adună ca atare; în cazul notării de la 0 la 20 se vor scădea 10 puncte din media obținută.

**) Media obținută la examenul pentru obținerea titlului de medic primar.

După desfășurarea tuturor probelor vor fi declarați promovați candidații care au obținut minimum **120 puncte**.

După întocmirea clasificației, conform înscrierii candidaților pe posturi, se stabilesc candidații care vor ocupa posturile, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut.

REZULTATUL CONCURSULUI se consemnează într-un proces-verbal și se comunică candidaților în termen de 24 de ore de la terminarea concursului.

După comunicarea rezultatelor, candidații nemulțumiți pot face contestație, în scris, în termen de două zile lucrătoare la sediul unității, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se comunică tot în scris de către comisia de soluționare a contestațiilor, în termen de două zile lucrătoare de la depunerea acestora.

Concursul pentru ocuparea posturilor de medic se validează de către conducerea unității care a publicat postul și se afișează la avizierul acesteia.

Contestațiile privind modul de validare a concursului se adresează Ministerului Sănătății, în termen de 5 zile de la afișarea rezultatelor finale.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face în termen de 15 zile de la depunerea acestora.



Ministerul Sănătății

Registrul Național
al Donatorilor Voluntari
de Celule Stem Hematopoietice

Pag 5 din 5

Informații suplimentare sunt disponibile pe site-ul www.rndvcsh.ro sau la sediul RNDVCSH din str. Constantin Caracaș, nr. 2-8, clădirea B, etaj V, sector 1; persoană de contact: Vasile Croitor, telefon: 021.201.8819; fax: 021.201.8828; E-mail: office@rndvcsh.ro.

Director General,
Dr. Dragomir Șteanu Aurora

